



Совет Безопасности

Distr.: General
30 November 2001
Russian
Original: English

**Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности,
учрежденного резолюцией 1373 (2001) о борьбе с
терроризмом, от 30 ноября 2001 года на имя
Председателя Совета Безопасности**

Контртеррористический комитет получил прилагаемый доклад Венесуэлы, представленный во исполнение пункта 6 резолюции 1373 (2001).

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Джереми Гринсток
Председатель
Контртеррористический комитет

Приложение

[Подлинный текст на испанском языке]

**Письмо представителя Венесуэлы при Организации
Объединенных Наций от 20 ноября 2001 года на имя
исполняющего обязанности Секретаря Комитета Совета
Безопасности, учрежденного резолюцией 1373 (2001)
о борьбе с терроризмом**

Имею честь обратиться к Вам в связи с моим сообщением от 8 ноября 2001 года и Вашим сообщением от 26 октября 2001 года, касающимся докладов, которые государства-члены должны представить Комитету Совета Безопасности, учрежденному резолюцией 1373 (2001).

В этой связи настоящим препровождаю — в преддверии доклада, который Венесуэла представит во исполнение упомянутой выше резолюции 1373 (2001), — информацию о мерах, принимаемых Венесуэлой для борьбы с терроризмом.

(Подпись) Милос Алкалай
Посол
Постоянный представитель

Добавление

Меры, принятые Боливарской Республикой Венесуэла для борьбы с терроризмом

С учетом событий, имевших место в Соединенных Штатах 11 сентября 2001 года, венесуэльские власти усиливают безопасность во всех областях на национальном уровне. В этой связи они сообщают о нижеследующем:

- В соответствии с резолюцией Организации американских государств об укреплении сотрудничества в рамках полушария по предотвращению терроризма, борьбе с ним и его ликвидации представители Венесуэлы участвуют во всех проводимых заседаниях Межамериканского комитета по борьбе с терроризмом с целью изыскания безотлагательных решений, необходимых для укрепления межамериканского сотрудничества в целях предупреждения терроризма в рамках полушария, борьбы с ним и его ликвидации.
- Венесуэла подписала соглашение, вступившее сейчас в силу, об обмене полицейской информацией с Соединенными Штатами.
- Все службы безопасности, действуя согласованным образом, усилили иммиграционный контроль на пограничных пунктах и в зонах аэропортов; за последние две недели сентября были задержаны три арабских гражданина с поддельными документами.
- Служащие Национальных вооруженных сил Венесуэлы активизировали морское и речное патрулирование вблизи судоходных фарватеров, портов и основных государственных промышленных предприятий, а также усилили реальные меры безопасности на стратегических государственных предприятиях (нефтеперерабатывающие заводы, гидроэлектростанции и другие).
- Военно-воздушные силы пересмотрели процедуры и положения, касающиеся противовоздушной обороны и относящиеся к обнаружению, перехвату, идентификации и уничтожению летательных аппаратов, которые были обсуждены с руководством Министерства инфраструктуры на предмет изменения и осуществления некоторых положений Международной организации гражданской авиации (ИКАО) в том, что касается авиационных правил и соглашений между странами.
- Одновременно с этим боевые самолеты и вертолеты активизировали воздушное патрулирование в пограничных районах в условиях полной координации с соседними странами и другими видами вооруженных сил Венесуэлы в соответствии с руководящими принципами, изложенными в двусторонних соглашениях, например относительно Двусторонней пограничной комиссии (КОМБИФРОН).
- В соответствии с руководящими принципами военно-воздушных сил (план поиска и захвата) гражданские самолеты, совершающие вылеты для целей опрыскивания, проверяются и идентифицируются.
- Усилился прямой обмен информацией с отделением Интерпола в Вашингтоне и с Генеральным секретариатом Интерпола во Франции по вопросам

наблюдения за всеми гражданами, находящимися в нашей стране, которые так или иначе могут считаться подозрительными.

- По просьбе правительства Соединенных Штатов или любого иного государства осуществляется наблюдение за миграционными передвижениями всех иностранных граждан, которые в силу той или иной причины подозреваются в какой-либо необычной деятельности.
- Канцелярия Главного управляющего банками усилила контроль за подозрительным движением финансовых средств и сразу же сообщает о них органам государственной безопасности, с тем чтобы те могли расследовать их и принять надлежащие меры.
- В рамках Межамериканского комитета по борьбе с терроризмом и в связи с подразделениями финансовой разведки Венесуэла хотела бы сообщить о том, что эти подразделения действуют в нашей стране на основе закона на протяжении примерно 10 лет во исполнение Органического закона о наркотических и психотропных веществах и Закона о Центральном банке Венесуэлы.
- Кроме того, следственное подразделение, известное под названием «Отдел по борьбе с отмыванием денег», отвечает за принятие последующих финансовых мер в связи с любыми необычными или подозрительными банковскими операциями. Финансовые учреждения страны, бюро регистрации и нотариальные конторы обязаны по закону сообщать органам уголовного расследования о любых операциях на сумму, превышающую установленный предел в национальной или иностранной валюте, которые могут так или иначе вызывать подозрения.
- Венесуэла получила списки граждан, обвиняемых в терроризме на международном уровне, от Генерального секретариата Интерпола, отделения Интерпола в Перу и отделения Интерпола в Вашингтоне, и сейчас они проверяются Национальным управлением по вопросам идентификации, миграционных передвижений и органов государственной безопасности.
